

宁波银行·感恩南京“2015与爱同行”系列报道⑬

寒门学子自强不息考上大学,全家惊喜 残疾妈妈想学推拿为儿子挣学费 希望有人免费教教她



由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道启动的“与爱同行·2015圆梦助学”活动,得到了广大读者的大力支持。这两天,现代快报记者和相关部门一起来到南京溧水等地,寻找最需要帮助的贫困学子。

现代快报记者 孙羽霖 吴頔



出租屋内,小行看书学习的旧桌子十分简陋,马上他就要搬离租住3年的平房了 现代快报记者 孙羽霖 摄

故事 儿子想打工挣学费,残疾妈妈渴望学推拿

学生:小行(化名) 学校:溧水高级中学 分数:理科322分 物理A 生物A

小行这次的高考分数,超过理科二本线12分。不过,这足以让他的残疾妈妈和体弱多病的爸爸扬眉吐气了一回。“最近20年,我们村里就没出过几个大学生。”妈妈爱美笑着说,真没想到儿子这次考得不错,发挥得比以往都要好,“比我们意料中的成绩高了好多分。”

采访中,记者了解到,小行一家是溧水和凤镇金坑圩村的低保户。小行的妈妈因为先天弱视,是视力二级残疾人,一直在家,没有外出工作。不幸的是,2006年5月,爸爸查出糖尿病,没多久也不能工作了。“他爸爸以前是厨师,现在因为糖尿病、高血压等,在家养病。”爱美说,除了一个月500多元的低保金,他们主要的经济来源是爷爷奶奶的收入。原来,为了照顾好儿子一家,快60岁的爷爷奶奶不得不扛起锄头,在老家继续种点粮食。另外,农活不忙的时候,爷爷奶奶还在老家找了份保洁的工作,在镇子上扫大马路。

小行来到溧水高级中学读高

中后,爸爸妈妈就跟着小行来到学校附近租房生活。他们在戴家南堡村租了一处不到30平方米的平房。昨天,记者和当地团市委工作人员一起,来到了小行一家的出租屋。没有一件像样的家具,十分简陋的旧桌子是给小行学习用的,墙上挂的空调只是摆设,因怕费电,3年来从来没有用过一次,厕所和厨房也都是公用的……但是他们很满足。“一家人在一块总是好的。”爸爸胡建军说。

爸爸妈妈把外面只有约7平方米的隔间自己住,把里面大一点的卧室留给小行。虽然出租屋的租金只有200多元,但对于小行一家来说,也是一笔不小的开支。因为爸爸每月打胰岛素就要花400元,一个星期的药费也要20多元。可能是因为深知家里的经济状况艰难,小行在高考前的压力十分大。今年1月底,因为过于紧张,小行食欲不振、体力不支,病倒了,在南京一家医院住了一个多月。

“因为他住了一个多月的医院,所以我们都指望他能考上大

学,而且高考前的三模,他仅考了200多分。”妈妈说,没想到这次高考儿子发挥得不错。考虑到常州离溧水比较近,小行填报了两所位于常州的高校,这也让爸妈很开心。只是一家人高兴之余,又不免为小行的大学学费和生活费忧愁起来。

“其实,我的要求真的不高,只要给我一份工作,钱多少我都不是太在乎。”沉默了许久的小行终于对记者说出了心里的期盼。他尽快找到一份兼职,通过自己的努力挣到学费,减轻家里的经济负担。

“他爸爸的身体太差,实在不能出去工作,我的眼睛虽然不太好,但我可以学盲人推拿。”妈妈听说南京有很多盲人推拿馆,希望有人能免费教教她。“苦点累点我都不怕,有了一技之长,我就能为儿子挣学费,就有能力供儿子读大学啦。”

如果你想帮帮这对母子,请拨打现代快报热线96060。

参与方式

如果您想帮助贫困生,可拨打现代快报热线96060,也可以给他们汇款。

银行汇款 户名:江苏省希望工程办公室,账号:087651120100301003787 开户行:南京光大银行北京西路支行

邮局汇款 收款人名称:江苏省希望工程办公室,收款地址:南京市北京西路70号(省委大院)10号楼 邮政编码:210013 联系电话:86552199

链接

宁波银行捷算卡升级 一卡在手 结算、融资、理财不用愁

2013年,宁波银行推出捷算卡,改变了传统的银行结算方式,为企业带来全新的金融服务体验。捷算卡最大的亮点在于,企业客户可以凭密码,直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务,还可以在银联ATM机上取现。

2014年,宁波银行推出新版捷算卡,整合了多种金融产品和服务功能,功能更加强大,使用更加便捷,为小企业客户提供“结算便利、融资快捷、存款增值”一站式综合金融服务。新版捷算卡除了在宁波银行网点的ATM机取款外,还可以在所有的银联ATM机取款,更加方便。同时还增加了跨行转账功能、异地跨行转账功能以及银联POS机刷卡交易等功能,结算也更为便利。此外,宁波银行新版捷算卡还具备专属理财功能。针对捷算卡客户,宁波银行定期发行专属理财产品,5万元起购,企

业客户可便捷地实现财富增值。

宁波银行零售公司部相关负责人表示,捷算卡是宁波银行近几年重点打造的小企业现金管理产品,具备结算、融资、理财等多种功能,可谓是一卡在手,结算、融资、理财全都不愁。

宁波银行多年来专注于服务广大中小企业客户。2007年,宁波银行推出“金色池塘”中小企业服务品牌,专注于缓解中小企业融资难问题,主推小企业融资产品,包括“便捷融”“贷易融”“押余融”“友保融”“专保融”“诚信融”等系列融资产品,较好地满足了中小企业的资金周转需求。(魏路军)

爱心反馈 志愿者献爱心,小融的自行车又“回来了”

昨天,现代快报都4版报道了家住溧水经济开发区景山蒲杆村的高考考生小融(化名)的故事。小融母亲已去世,他早早学会做农活,学会照顾父亲。上了高中后,住在阿姨家,周末骑自行车回家,可惜毕业前自行车被偷了……溧水1+1爱心工作站的一位长期志愿者朱丽美看到报道后,决定把家里一辆自行车送给小融。“我家正好有一辆。”朱大姐说,女儿去法国后,

自行车就闲置了。本来,小融昨天就可以拿到自行车了,不过为了不让更多志愿者多跑一趟路,他们约定了周五取车。“正好,我周五去学校附近做家教。”小融高兴地说,“我的自行车又‘回来了’。”他连连向朱大姐表示感谢。

另外,在快报的牵线下,常州的李先生和快报6月15日报道的小陆(化名)结成了帮扶对子。李先生表示,虽然下个月计划要出

国,但一定会来参加快报2015年的“一对一”结对见面会。“钱我已经准备好了,希望能帮到她。”

而去年就参加过快报2014“一对一”结对见面会的叶女士,也再次给现代快报热线96060打来了电话。去年,她捐出3000元,资助了一名贫困大学生圆梦。“我觉得,当面将爱心款交给贫困生的方式非常好,今年我还要再参加这个活动,再资助一名学生。”

